

Статья в информационной газете  
Шебекинского городского округа «Красное знамя»  
от 12 апреля 2023 года № 56-58  
«Шебекинцы подвели итоги мобилизационной подготовки»

СТУДИЯ ХОРЕОГРАФИИ «ЭВЕРИЯ» СТАЛА ОБЛАДАТЕЛЕМ ГРАН-ПРИ стр. 6

Красное

**ЗНАМЯ**



СРЕДА

№56-58 (16534-16536) • 12 апреля 2023 года

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ШЕБЕКИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Издаётся с 1930 года  
gazeta-shebekino.ru

Цена свободная

12+

идёт переориентирование предприятия на российских производителей оборудования. В своей части всегда готовы помочь с привлечением к этой проблеме как федеральных профильных министерств, так и других регионов, где располагаются необходимые поставщики», — сказал Вячеслав Гладков.

#### Вячеславу Гладкову доложили о результатах контроля качества ремонта домов, пострадавших в результате обстрелов ВСУ

В подтверждение выполнения всех работ муниципалитеты должны предоставить расписки от собственников.

В общей сложности в Белгороде, Белгородском и Краснояружском районах, Шебекинском, Валуйском, Грайворонском городских округах должно быть получено 2476 расписок от собственников пострадавших в результате обстрелов домовладений.

По результатам проверки контрольного управления администрации губернатора в наличии их оказалось 2455. В Белгороде не хватает тринадцати расписок, а в Белгородском районе — восьми. По докладам глав этих муниципалитетов, основная часть недополученных расписок задержалась в руках подрядчиков, восстановивших жильё. Глава региона призвал администрации муниципалитетов тщательно всё перепроверить.

«В соответствии с действующим законодательством такая форма взаимодействия с жителями не требуется. Но мы с вами уже убедились, что именно такой формат является крайне эффективным с точки зрения контроля качества работ. По недостающим распискам мы контроль не снимаем, необходимо всё перепроверить и завтра утром мне доложить», — отметил Вячеслав Гладков.

Сотрудники контрольного управления также выборочно провели телефонный обзвон граждан по вопросу качества восстановления их жилья. Из 26 человек удовлетворены работами 25.

Напомним, что по поручению губернатора Белгородской области ремонт каждого пострадавшего после обстрела дома снимается с контроля лишь в том случае, если собственники этого жилья написали расписку о том, что всё восстановлено в полном объёме и претензий нет.

По материалам сайта  
Губернатора и Правительства  
Белгородской области

## Шебекинцы подвели итоги мобилизационной подготовки



**В Центре культурного развития администрации Шебекинского городского округа совместно с военным комиссариатом Шебекинского городского округа Белгородской области проведено инструкторско-методическое занятие по теме: «Подведение итогов работы по воинскому учёту и бронированию граждан, пребывающих в запас за 2022 год, задачи на 2023 год».**

В торжественной обстановке благодарностями главы администрации Шебекинского городского округа были награждены организации, которые добились высоких результатов в области воинского учёта и

бронирования граждан, пребывающих в запасе, а также за значительный вклад в повышение мобилизационной готовности округа в 2022 году: АО «Шебекинский маслоделный завод», АО «Русхол», ОГАНОУ «Академия спорта», ООО «Белянка», ООО «Победа», Белгородский филиал ООО «Тамбовский бекон».

Военный комиссар Шебекинского городского округа Вадим Александрович Дорошенко уделил внимание качеству предоставляемых организациями сведений в военный комиссариат и подробно рассказал о порядке ведения воинского учёта в организации.

Затем главный специалист мобилизационного отдела администрации Ше-

бекинского городского округа Константин Игоревич Погребняков провёл анализ работы комиссии по бронированию граждан, пребывающих в запасе за 2022 год.

В своём выступлении важность и значимость мобилизационной подготовки в Шебекинском городском округе отметила начальник мобилизационного отдела администрации Шебекинского городского округа Наталья Ивановна Тарасова. Подводя итоги сбора, она поставила задачи по воинскому учёту и бронированию граждан, пребывающих в запасе, на 2023 год.

Мобилизационный отдел  
администрации  
Шебекинского городского округа